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. Tegyiik fel, hogy a holnapi kbzéphémeérséklet 6 varhato értéki 2 szorasu normalis eloszlast valoszintségi valtozo.

Mennyi a valoszintsége, hogy a holnapi kézéphdmérséklet legfeljebb 10 fok? Mennyi a valoszintisége, hogy a
holnapi kézéphémérséklet 8 és 10 fok kozé esik? Mennyi a valészintisége, hogy a holnapi kézéph&mérséklet 0 és
12 fok kozé esik?

Egy szoftver frissitéséhez 68 fajlt kell telepiteni, amik egymastol fiiggetlentil 10mp varhat6 értékd és 2mp szorasu,
normalis eloszlasu ideig t6ltGdnek.

a) Mennyi a valoszintisége, hogy a teljes frissités lezajlik 12 percen beliil?

b) A cég a kovetkezd frissitésnél azt igéri, hogy az méar 95% valoszindséggel 10 percen beliil betoltddik. Hany
fajlbol allhat ez a frissités?

(®(2,42) = 0,992, P(1,645) = 0,95)

Egy elektromos vezetékgyartd cég 40 m-es vezetékeket gyéart 0,2 m szorassal. Legfeljebb mennyi annak a valo-
szintsége, hogy a vezeték hossza legalabb 1 m-rel eltér a varhato 40 m-es értéktsl? Mennyi a pontos érték, ha
feltessziik még azt is, hogy a hossz normaélis eloszlasu?

Legyen X eloszlasa (a) normalis eloszlas m és o paraméterekkel; (b) Poisson-eloszlas A > 0 paraméterrel; (c)
exponenciélis eloszlas A > 0 paraméterrel. Hatarozzuk meg X szorasat.

Huazzunk egy franciakartya-csomagbol két lapot visszatevés nélkiil. Jelolje X a kihuzott kardk, Y az aszok
szamat. (Otvenkét lap van a csomagban, ebbél 13 karo és 4 asz, kiré aszbol pedig egy van.)

(a) Adjuk meg X és Y egylittes eloszlasat.

(b) Igaz-e, hogy X és Y fiiggetlenek?

(¢) Mennyi X + Y véarhato értéke? Mennyi 3X + 5Y varhato értéke?

Egy osztalyba 16 fia és 20 lany jar. Tegyiik fel, hogy minden tanitasi napon egymaéstol fiiggetleniil a fituk 0, 04,

a lanyok 0,05 valoszintiséggel hianyoznak. Legyen X a jov6 hétfén hianyzo fiuk, Y pedig a jové hétfén hianyzo
lanyok szama.

(a) Szamitsuk ki az Gsszes jov6 hétfsi hianyzo, vagyis X + Y varhato értékét.

(b) Szamitsuk ki X, Y és X + Y szorasat.

(¢) Mennyi X és Y kovarianciaja?

(d) Mennyi X és X +Y kovarianciaja?

(e) Mennyi X és X +Y korrelacios egytitthatoja?

Egy cukraszdaban kétféle terméket arulnak. Tegyiik fel, hogy a fagylaltot kérsk szama (ez legyen X), Poisson-

eloszlasu 50 paraméterrel, a siiteményt kérék szama Poisson-eloszlasa 150 paraméterrel (ez legyen Y'), és hogy
X ésY fiiggetlenek. A fagylalt ara 300 forint, a siiteményé 500.

(a) Mennyi a napi bevétel varhato értéke, illetve szorasa?
(b) Szamitsuk ki X-nek és napi bevételnek a korrelacios egytitthatojat.

Egy szabalyos dobokockat kétszer feldobunk. Legyen X a dobasok osszege, Y a kiilonbségiik. Szamitsuk ki
cov(X,Y)-t és R(X,Y)-t! Fiiggetlen-e X és Y? Szamitsuk ki R(X +Y,2X —Y)-t is.

Tegyiik fel, hogy egy ember (szisztolés) vérnyomésa minden mérésnél 120 Hgmm varhato értéki, 10 szorast
valoszintiségi valtozo. Legyen X és Y két vérnyomasmeérés eredménye, és tegyiik fel, hogy elég sok idé eltelt a
két mérés kozott ahhoz, hogy feltehessiik, hogy a mérési eredmények egymastol fiiggetlenek.

(a) Mennyi a két mérés atlaganak varhato értéke és szorasa?

(b) Mennyi lenne a mérések atlaganak varhato értéke és szordsa n = 10, illetve n = 100 mérés esetén?

(¢) Ha n mérés van, mennyi az els6 k mérés atlaganak és az Osszes mérés atlaganak a korrelacios egytitthatoja?
Egy csoportban 25-en tanulnak. Tegyiik fel, hogy a tanulok sziiletésnapjai fliggetlenek és az év tizenkét honap-

jaban egyenletes eloszlasiuak. Szamitsuk ki azon honapok szaméanak a varhato értékét és szorasat, amelyekre egy
sziiletésnap sem esik.



